



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömök, gróf Széchenyi utca 12.
Telefonszám: 65.

Felölteszerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, ½ évre 3, ¼ évre 150 P.
Megjelenik minden szombatban.

Március 15

Írta: **GARRY REZSÓ**

90 évvel ezelőtt Budapesti utcán hatalmas tömeg bömpölygött. A tömeg élén minden idők magyar ifjúságának megdicőbült alakjai haladtak. S a tömeg az ifjúság vezetésével elindította utjára a Gondolatot, az Eszmét, amelyet ma, 90 év múlva is teljes egészében magunkévá teszünk, s amely ma is kell, hogy kitöltesse minden igaz magyar egész gondolatvilágát: a magyar nacionalizmust.

1848. március 15. A magyar ifjúság veráldozai nékiül történelmet csinált. Lerázta azokat a bilincseket, amelyekkel a ma — egyesek részéről — annyira áhított idegen uralom rakott a magyar karokra. A bilincse leírta. Leírta a magyar ifjúság hatalmas ereje, amely a magyar nemzet szebb és boldogabb jövődjéért folytatott kemény harcban és az egymásiról lángoló szeretetben kovácsolódott acélos erővé. A márciusi ifjúságnak nem kellett fegyver, mert az összeforrott magyarság hatalmas erejével, fegyver nélkül is kivívta azokat a jogokat, amelyekért Nyugat Európában pataokban ömlött a vér.

1848. március 15. Dicsőség. Pény. És... és árnyék. Dicsőség, mert a nemzeti erők hatalmas összefogásából a szenvedések tüzeiből megvilágultva került ki egy magyar Magyarország. Pény, mert a késői utókor ennek a fénynek világító sugaránál még ma is megtalálja az utat, amelyet a magyararságnak járnia kell.

És Árnyék. Árnyéka a 13 aradi börtönlánc, ahol a magyarság lángelűt ismétlenül nyakába vetette a hurok: az Ön-kény, amelyért ma anyai „magyar” szíve döbög. Árnyék. Árnyéka Világosnak, ahol a magyarság kezéből az idegenek idegen rugósággal kicsavarták a fegyvert, amely 1848. március 15 ének vívmányait lelt volna hivatalos megvédelmézi.

Ma, 90 év múlva a magyar ifjúság megint tömött sorokban áll. És vár. Történelmet vár. Várja, hogy ismét történelmet csináljon. Vár nékiül. De ha kell, nem riad vissza attól sem, hogy vért áldozza azokért az eszmékért, amelyekkel 1848 márciusának ifjúsága kivívott a nemzetnek, amely vívmányokká azonban eleink oly rosszul átalakították, hogy ma már csupán a betű maradt belőlük. A végvári vitézek szent lángolása bent izzik a mai magyar ifjúság lelkében, a márciusi ifjúság lelkeseide ma is lelkeseide, hogy új márciusi csináljon.

A mai magyar ifjúság, amelyet a zoldó lapok oly sokszor állítottak ki „pogányoknak”, „lelkiidlennek”, „torradimárusnak” stb., stb. — (Már írt és nem írtak), hogy a magyar nemzetiség gazdaságos eredményéből neki csak a morzsa jusson, nem írtak, hogy várták köhlernek bővítésirrhökkel csapdák be a szélnek az élet foglalt, nem írtak, hogy igyegedésekre maguk csak igyeg-

let kapjon azok részéről, akik már nyomásra annyiszor igazították a magyar ifjúságnak, hogy a gazdasági pályákon való elindulás-hoz gyakorlati tapasztalatlehetőség adnak.

A magyar ifjúságnak nem kell aizmizna, mert dolgozni akar, mert van kellő ereje és kellő munkakészsége, amelyet a magyar nemzet szolgálatába akar állítani. A magyar ifjúság nem írja a megsegénytelét, hogy egyesek mint kullit, mint rab-szolgát, az élet, a rögös magyar élet rab-szolgáját kezeljék. A magyar ifjúság egy tállencséről, pillanatnyi előnyért nem fog lemondani azokról a jogokról, amelyek őt a magyar nemzetgazdasági élet terén megilletik.

A magyar ifjúság elérkezettnek látja az időt, hogy a díszkeresztények, akik nevéket, befolyásukat, tudásukat idegen érdekek szolgálatába állították, végre megértették a magyar faj életir-vényeit, a magyar faj céljainak megfeleltetés próbálják az idegeneknél befolyásukat érvényesíteni, addig, amíg nem késő.

A kerékkötők és gáncoskodók pedig végkérvé tudomásul, hogy a magyar ifjúság szent elkötelezettségben él a magyar nacionalizmusmal, s hagyják abba gáncoskodásukat, mert az ifjúság, a jobboldali magyar ifjúság törelmetek is van határa.

A kishűtők pedig merítsenek örök a magyar jobboldal menetelésének útjeca

dobbanásból, amely kitarítón és akadályt nem ismerve ír a cél, a nagy magyar cél felé. Végkérvé tudomásul, hogy a magyar ifjúság újból fog történelmet csinálni, ha lehet velük, ha nem — nélkülik.

A Pató Pálók pedig lassák be végre, hogy az arany középt út' elve a magyar nemzeteli célok érdekében letekre és alkotásokra nem képe. A középtörn járóték a nacionalizmus ezt olyan ellenségnek tekintik, mint azokat, akik nyíltan és titokban tömönztek a vörös Sroviét gasztellit. Mert aki nem mer színi vállalni, abban nincs gerinc, abban nincs magyar önudat, abban nincs magyar becsületérzés, amely parancsológ írja elő a féltámas kiállást.

A rágalmazóknak és vádaskodóknak pedig szemük, vigyázzanak tollukra, amely csak egy cédit ismer: a drasztikum, a állí-tessétek, mert elértek az idő, amikor ezek a sajtóbrigádok, a toll terroristák felelőt lennek a magyar nemzet ellen elkövetett gaszálékták, amelyekért csupán azért nem lettek felelőségre vonva, mert a magyar sajtótörvény visszafülből a mellékletükön mindig kikacsustak.

1938 márciusának ifjúsága úgy érzi, méltó elődeikhez, mikor megalkuvást nem írve hirdeti a magyar labban teljes erők kibontakozásának szükségességét, amikor hirdeti az élet minden megnyilvánulásában a keresztény szellemet, amikor hirdeti a magyar nemzeteli gondolat feltéltlenül bekövetkező diadálit, amikor majd a trianoni rab-bilincseket is leírja az egymásbulonddal magyar kezek hatalmas ereje. A magyar nacionalista ifjúság ezt az utat járja, mert tudja és szent meggyőződése, hogy ez az út az egyetlen, amelyen járva visszazserezi örökségét, amelyet 1848 márciusának ifjúsága hagyott ra.

Darányi Kálmán a jövő nemzeti és szociális Magyarországról

Győrűi beszédeiben nagyszabású ötéves kormányzási programot jelentett be a miniszterelnök

— Szerdán lemondott és újjáalakult a kormány

Szombaton, március 5 én tartotta Győrűben a Nemzeti Egység Pártja nagygyűlést a szülőföld megteit kultúrharzában, amelyen Darányi Kálmán miniszterelnök nagy beszéddel körvonalazta politikájának eddigi eredményeit a további célokat. Nyílt színdarabok és színek a jobboldali politika mellett, a honvédelmi és szociális program lebonyolítására pedig 400 millióes költség-csökkentés és 600 millióes vegyon adóigénybe-vételével új ötéves kormányzási tervet jelen-tett be.

A bolsevizmus ellen

Nagyszabású beszéde során — amelyet az egész világnál több hívtanokban követők és amelynek misztérium igen nagy jelentősé-

get tulajdonítanak — többek között a következőket mondotta:

— Többiben kijelentettem már, hogy a világnézetünk harc eldől a keresztény nemzet irány javára. Némelyek szerinnek ezt szándékosan félreérténi és ebből azt következtelik, amikor most már öbölétek kezektel nézünk, amikor — és most — a szociális vagy közéleti harcok a harc eldől; de annak eredményét állandó, cálludatos munkával kell biztosítani. Állandóan szám kell lenni és ott kell állni a gáton. Mert a legkisebb repedésből is lehet idővel gátlanság és akkor annyannak hullámmal visszahúzódik a behívás időszerűségét. A gálatat folyton erősíteni kell. Erősíteni kell akkor is, ha a nemzetközi bolsevizmus romboló írja létezését nem hámpölygés má-

50.000 pengőn felül vagyonok megadóztatása

— Honnan teremthetjük elő azokat az összegeket, amelyek e hazai viszonyaink között példátlan aranyú program végrehajtásához szükségesek? Vajjon rábírhajjuk-e ezt a reádes közönművelőre újjára? Vagy inna fedezeti eszközök kell gondoskodnunk? A kormány úgy érte, hogy a közönművelektől veio operálásra egyedül a tervei feltépleni nem lehet és hogy szükségük van különleges fedezeti eszközök előteremtésére. E fedezetet ma egyedül a vagyonban találhatjuk meg s méltányosnak is gondoljuk, hogy a fedezetnek ehhez a módjához nyújtsunk. Egyszerű nagy erőfeszítésről van szó, amelynek gyümölcset a haza minden polgára élvezi. A mi célunk az ország nyugodt fejlődését, belpo és külső biztonsgat szilárd alapokra helyezni. Ez a cél szolgálja egy szellemében ép, kiképzésben előrangú és gazdasági teljesítőképességük keretében jól felzárított nemzeti hadsereg. De a békés és nyugodt fejlődés másik nagy előfeltétele olyan gazdasági és szociális helyzet megteremtése is, amely a haza minden polgárának megadja a munkát és a kenyeret és amelyben megadunk a tőke és a munka közti ellentétet mesterséges kiegyensúlyozás lehetősége.

— Programunk a fedezet szempontjából olyképpen épül fel, hogy az összeg nagyobb részei, mintegy 600 milliót a vagyonok egyszerű különleges megterhelésével teremtik elő. Ezt a megterhelést is fokozatosan építjük: zárlatolvan a legnagyobb terhet a nyilvános szamadásra kötelezett vállalatokra hárítjuk; de ezennél is terhek viselésébe bevonunk minden egyéni vagyont is, ahol természetesen a szociális és gazdasági szempontokat különleges figyelemre méltaijuk. Ely mindenekelőtt mentesítjük az 50.000 pengőt meg nem haladó vagyonokat. A kisemberek, a középosztály anyagilag gyengébb rétegei — így éreztük, — eleget áldoztak az utóbbi évek krízisében, hogy most méltán kiméletben részesülhessenek. — Az igazság szelleme, amelyet az egész vonalon érvényesíteni fogunk, megkérja azt is, hogy a nem vagyonból eredő jövedelmek adó alá vonása tekintetében szigorú intézkedésekkel és a rendszer olyan megváltoztatásával lépünk fel, amely lehetővé tenné az adó a parasztságok utvesztésében való elbuvást.

Részletek az ötéves tervből.

— Ezek után pedig kiragadok meg néhány olyan kérdést, amelyek a kormánynak és a törvényhozásnak mielőbb foglalkoznia kell:

A parlamenti tárgyalás ütemének meggyorsítása.

Uj sajtóörvény, sajtókamara beiktatásai.

Nyomdaipar engedélyhez kötése és szabályozása.

A munkaközvetítés és családokvetítés állami irányítása.

Az idegenellenőrzés élére kormánybiztos kinevezése.

Az új föld, szarvaszék felteléseinek megállapításai a nemzeti és népi szempontoknak a mainál erőteljesebb kidomborítása.

A közgazdaságot érintő vagyongöni deliktumok, mint a sikasztás, hülen keze lé, vezérigetes halászborsó földözése.

Házasság előtti orvosi vizsgálat kötelező bevezetése.

A falusi népgazdaságtól szervezeti tökéletesítése.

A középiskola és a gazdasági szaktól ismét szervezeti teljes kiépítése.

A dikszociális kérdések méltányos megoldása.

A gazdasági termelés okosabbá tételére. A szerszámgyártás és hegyközműgyártás parlamenti tárgyalása. A telepítési meggyorsítása.

A mezőgazdasági hiteltek fejlesztése.

A mezőgazdasági munkások és családok öregségi biztosításának végrehajtása.

A nagygyűlés körülménye mindvégig a legnagyobb figyelemmel halgatta a miniszterelnök beszédét a gyakran szaktólra felbuzgatott hallgatóság előtt, egyes megállapításainál és bejelentéseivel pedig a lapszórónépek szinte nem ismert barát. A beszéd befejeztékor a gyűlés közönsége helyéről felállva, percenkénti iról meg ünneplésben részesítette Darányi Kálmánt.

Az új kormány.

Szerdán délután Darányi Kálmán miniszterelnök előkelővel miniszterelnökségre volt Budapestre, amely után a miniszterelnök kihelyezésének jelent meg a kormányzó előli és benyújtotta az összkormány lemondását. A kormányzó a lemondást elfogadta és Darányi Kálmánt bízta meg az új kormány megalkotásával. Darányi még aznap este összehívotta az új kormány névsorát. Ezután az új Darányi kormányból kimaradt László Andor igazságügyminiszter, ahinek helyét Mihály Ödön igazságügyi államtitkár foglalta el, továbbá Fábinyi Tibor pénzügyminiszter, ahinek utódlá Reményi Sándor Lajos, az Összagos Földművelésügyi és szarvaszékügyi miniszter. Darányi Kálmán utódlá a földművelésügyi miniszterfőbani Marschall Ferenc eddigi földművelésügyi államtitkár lett. Kilétük meg egy új tagja van a kormánynak: Imre Gyula, a Nemzeti Bank elnöke, aki tárca nélküli miniszter lett s aki az ország gazdasági politikájának egyetemes irányítására nyert megbízást. A többi tárca nélküli nem történt változás, így Hóman

Hozza magával

az alábbi szelvényt Budapestre, ahol Aruházunkban kitűnő minőségű árukkal és a legolcsóbb árakkal várjuk szives látogatásukat.

Szövetkezeti Bolt

Aruház a HANGYA közelében
Rákóczi-ut36(aRókuszszemben)

Szelvény 10

melynek ellenében díjtalanul szolgálunk fel búfűtűkben kötötöl egy pár tea-viraltól a Mezőgazdasági Kiállítás és Tenyészalváltvánár ideje alatt 1938 március 23-tól 28-ig. (Személyenként csak egy szelvényt fogadunk el!)

Kérje

most megjelent képes Tavasz Arjegyzékünket!

Bálint megírta a vállás- és közoktatási, Kánya Kálmán a költség, Róder Vilmos a bonyódelmi, Széll József a helygyl, Horváth Géza pedig az ipar- és kereskedelemügyi tárcát.

A kormányváltás óta nem politikai természetű, hanem a gyűlés beszédében megadott nagyvadász nemzetiépítő program végrehajtásával kapcsolatos.

Meghívó

A nagyközség előjárósága lizelettel meghívja a nagyközönséget a polgári fiúiskola tornatermében 1938 március 15-én, kedden délután 4 órakor tartandó „Március 15-i emlékünnepe”re.

Az emlékünnepeyt megelőzően a szentmise, illetve az istentisztelet a következő időrendben tartatnak meg:

- A rom. kat. templomban, kedden délelőt 9 órakor
- Az evangélikus „ 9
- A református „ 10
- A neolog izr. imaházban „ 7
- Az orth. „ 7

A délutáni ünnepély műsora a következő:

1. Magyar Híszkegy. Játssza a leventezenekar.
2. Talpra magyar. Szavallja Varga József.
3. Urbán: Levente nyitány. Előadja a levente zenekar.
4. Ünnepi beszéd. Tartja Nagy Imre okl. gazda, a Ceildömöki Hírlap felfősszerkesztője.
5. Az r. kat. Vegyeskar énekszámai.
6. Vicsay Lajos: Uj magyar március! c. költeményét szavallja: Vasvári István.
7. Himnusz. Játssza: a levente zenekar.

Kulturrelőadás a községhátán

Vasárnap, l. hó 13 án délután 5 órai kezdettel a közféltárs tanácstermében iskolánkivüli népművelési előadás lesz, melyen Prigly Béla okl. gazda, az OKH igazgatója a Szóvathzetet eszme címen tart előadást.

Ma, amikor egyelőli igen sokat támadják a szövetkezeti gondolatot, másfelől annak későltető előnyét is tapasztalhatunk, igen fontos, hogy minden magyar ember tisztába jöjjön a szövetkezeti rendeltetésével, céljával és a nemzetgazdaságban előkelő helyzetével és szerepével.

Eppen ezért kívánatos, hogy ezen az előadászon minél többen jelenjenek meg. Belépődíj nincs.

— Szent József Ünnepe. Március 15-én, Szent József ünnepén, szegedi hó 8 órakor az apátság templomban ünnepélyes nagymise lesz, utána a hívek közösen előmondják Szent József imádságát. — Vándor: 20 án délután 6 órakor a Kat. Ház nagyertermében a Kat. Legényegyleti Szent József Ünnepe! rendez a következő műsorral: 1. Játéka. — Szent József ének. 2. Szent József. Összpár Jenő szavallja. 3. Gounod: Ave Maria. Megdőlő előadja Szomor Felician bencés tanár, zongoránál Kallós Ferenc. 4. Dr. Horváth Károly ének. Ünnepe beszédét a Legényegylet tagjai tartják. 5. Közönlék, édes pártfogó. Szavallja Tóth Jenő. 6. Dicsőlt Tégod. Éneklő a Legényegylet énektára. 7. Szent József himnusz. Játssza a szalonzenekar. 8. Kolping-induló az ének és zenekar előadásában.

— Szarvaszékűi Ünnepe. Ségodi Péter kérlek, személyes gyűben oktatásunk keretén fel lapunk szerkesztőségét.

A foglalatban levő

Vásárlási visszatérítések

kiosztásakor legcélszerűbb háztartási készletét, zománc, porcellán és üveg-edényből felfrissíteni.

Siessen blokkjait beváltani a Hangya Szövetkezetben

A tavaszi permexózserek, dormantvas, neodéndrin, kénvirág és egyéb növényvédelmi cikkek itt szerezhetők be a legjuttányosabban.

Az országosnép-napra március 3-tól 10-ig a bővekező újabb adományok érkeztek be Ceoldömöki ügykező pésztrába: gróf Tolnay-Tarkách József 10 P, Campor Sándor 1 P, Kotz István 2 P, Pálóp József 2 P, Szegedy Gyula 1 P, Somlyai Lajos Kórmend 1 P, dr. Hetthéssy Elek 3 P, Hajas Dénes 1 P, Marton Pál 3 P. Ezzel a gyűlés eddigi eredménye 468 P 72 fillérré emelkedett.

Március 15-én a polgári iskolában. A ceoldömöki állami polgári iskola kedden délután 10 órában rendezte az iskola tornatermében március 15-i hazafias ünnepét a következő műsorral: 1. Hízelvény; Éneklés az iskolai énekar. 2. Petőfi Sándor; Nemzeti dal. Szavallás; Petőf Endre III. o. 3. Ünnepi beszédet mond Szabó József tanár. 4. Szomorú Árpád; Március tüzenbódított. Szavallás; Tóth Imre II. o. 5. Csak egygyődr... Éneklés az iskolai énekar. 6. Havas István: Két diák beszélget. Szavallás; Lenkei Imre III. o. 7. és Macsói Árpád II. o. 7. Az elszáhlott területet posztemel tartalomzó bulvárra az iskola tanulóökösegyetében fogadalmat tesz Fessler Péter IV. o. 1. Himnusz. Éneklés az iskolai énekar. 9. Elvonulás a nemzeti zászló előtt.

Négy középlakolat végzett fiút vagy leányt tanoncnak felvev az Ábrahám-drogéria.

Varrótanfolyam Vöndöcsén. Az elmúlt vasárnap t. hó 6-án Vöndöcsén az iskolaközi népművelési köröskben tartották a varrótanfolyam vizsgáit. A vizsgán megjelent Öndy Korlátia, a pápai ipronalokos tanárnő. A tanfolyam vezetője Császár Erzsébet ceoldömöki ökl. kézműves-tanítónő volt, hőkész vezetése mellett 18-en vettek részt a tanfolyamon. A vizsgán kiállított szövedők sebb és díszesebb ruhák (szöveltek) a tanfolyam sikerét. Hárl Lajos körjegyző az lkn. bizottság elnöke gyógyórt azazd keretében nyitotta meg a vizsgát. Köszönetet mondott mindazoknak, kik a tanfolyam sikere érdekében közreműködtek. A halgatók nevében Hébe Sárka tanfolyam halgató módorít köszönetet a vezetőknek és egy ezüst kaptörizott nyújtott át Császár Erzsébet tanfolyamvezetőnek. A vizsgán megjelent nagyszámú közönség az egész napon át nyitvatartott kiállítási anyagát szemlélte meg.

Ütőlagos felhívásaink. A február 12-i katolikus bárá utólag felhívított: Takács Károly Mervevő 2 P. Dr. Szabó Kálmán 1.50 P, mely összeggel ezúton is köszönetet mond a Rendszernek.

PIAC table with columns for goods and prices. Includes items like flour, sugar, oil, and various types of meat and fish.

Mákedvelő színelőadás Vöndöcsén. A vöndöci frontbarokok február 20-án és március 1-én mákedvelő színelőadást tartottak, amelyen „A kitagadott” című négyfelvonásos népszínmű került előadásra. A jól sikerült színelőadás szereplőiből köztük különösen ki kell emelnünk Györfi Józsefét, Jánoska Ilonka, Kiss Sándorot, Márkus Jánost, Kiss Sándor, Csuka Lajos, Kondor Imre és Simán Lajos nevét. De minden szereplő tudása és tehetsége legjavát nyújtotta. A sikeres rendezésért Baráth Ferenc és neje érdemel dicséretet.

Angol és német nyelvtanítás kezdőd a haladó tanfolyamok részvételétől heti 2 órával 6-8 személyes kurzus havi 5 P. Közőndök. Képződött diplomás ügyvitel-tanítóné. Jelentkezzen a Ceoldömöki Hírlap szerkesztőségében és a Szagánkönyvkereskedésben.

Sálgos kerékpár-szerencsétlenség a mibéligati országúton. Párdó István csongéi földműves hétfőn reggel kerékpáron igyekezett a ceoldömöki országosvásárra. A kemencsíműlyéi felületén a lejtős úton nagy sebességgel robbant, a kanyar miatt azonban csak későn vette észre az előtte haladó asztanyókat. Rájuk csúszott, az egyik azonban, Erlitz József csongéi csereposzter 36 éves felesége szerencsétlenül éppen a gép elé ugrott, amely felütött, ágyúgöy koponyáját törést és agyrázkódást szenvedett, a kerékpártól lezuhan Párdó pedig arcan és kezén szenvedett kisebb sérüléseket. A mentők mindkettőt bevitték a ceoldömöki kórházba, ahonnan Párdót költöztetés után engedték, Erlitzet azonban kórházi ápolást sem lehetett. Állapota életveszélyes.

BIZALOMMAL vásároljon szőrmeárukat Szilassy György szőcs-mesternél Szentháromság-tér Telefonhívó: 47.

HÍREK

Mintakert elismerés. Oswald Sándor ny. polg. iskolai tanár nyugatombavonulása alkalmával, hozzá és érdemes szolgálati elismeréséről elismert oklevéllel tüntette ki a m. kir. vallás és közoktatásiügyi miniszter.

Betegszabadságos Erdő Gyula háziorvosi inok március 5-től 20-ig betegszabadságot kapott.

Adófelülvizsgáló bizottság új tagjai. Vasvármegye törvényhatósági bizottsága az 1008-1940. évről terjedő érvényű a ceoldömöki járásban az adófelülvizsgáló bizottságba a Feloldónánál Mezőgazdasági Kamara jelölése alapján Bárdossy Zoltán mesteri földbirtokost rendes, Dr. Berzsenyi Ádám kemencsíműlyei földbirtokost pótlagga, a soproni Kereskedelmi és Iparkamara jelölése alapján Szabó Lajos ceoldömöki fűszerkereskedőt és Hókhöld István ceoldömöki pékmeztartó rendes, Birágy Árpád ceoldömöki lakosrendes, Kovács József csizmadimesteri pótlagga, és a szombathelyi Ögyvdi Kamara jelölése alapján Dr. Mórliz Dénes ceoldömöki ügyvédet rendes, Novák József ceoldömöki ügyvédet pótlagga, végül a törvényhatósági bizottsági tagok sorából Héciky Egon megyerenzelt földbirtokost rendes, szentimóni Redő Kálmán kemencsíműlyei földbirtokost pedig pótlagga választotta meg.

Halálprezentálás. Mult számunkban a Ceoldömöki járási igazgatóság közgyűléseiről szóló beszámolómba bejelentés hiába csomagolt be, amelyet ezúton helyrehoztunk. Az igazgatósági vándorhívónyitásra vonatkozó, a vidéki központosra átvéve igen fontos javaslatot nem, mint levezetést. Ily. Kiss Mihály kemencsíműlyei iparos tette, hancm Kiss Jenő kemencsíműlyei asztalosé.

Felhívás a hálfiál országosvásárra. A hétfőn megtartott ceoldömöki országos vásárra (ahajlottak összesen 973 vásárműveit, 335 lovat és 196 sertést. Ebből 422 vásárműveit, 76 lo és 95 sertés cserét engedte).

A népművelés és a hálfiálpar a mezőgazdasági kiállításban. A magyar népművelés és a hálfiálpar az ideán a májki halgatók kap az országos mezőgazdasági kiállításban. A március 23-tól 28-ig megtartandó kiállításban a hálfiálpar csoportnak nagy érdeműdésre számotartó ajánlása lesz az hogy egy külön helyiségben bemutatják a legújabb hálfiálpari cikkek készítését: komár és kaszósodot, győzőkőpöszög készítését, míg a Szomorú házművek készítését: halánt cipők, varcsok, menyő-és szőcs-és kőműves készítését a hálfiálpari hálfiálpari Isztván Isztván.

MEGHÍVÓ.

A CELLÓMÓLKI VASUTASOK KÖRE
 I. hó 27-én, vasárnap d. u. 4 órai kezdettel
 tartja a Kör nagyereményű

rendes évi közgyűlését

a következő tárgysorozattal:

1. Elnöki bejelentés.
2. Titkári jelentés.
3. Számvizsgálók jelentése.
4. Pénzüri jelentés.
5. Könyvtári jelentés.
6. Felelővény kérés.
7. Rézlevegő tisztajtás.
8. Folyó évi költségvetésről.
9. Indítványok.

Felelővénnyel a kör tagjai, hogy a közgyűlésen lehetőleg teljes számban jelenjenek meg. Ha valamely tag bármely okból a közgyűlésen megjelenni nem tudna, meg hatalmazással képviseltesse magát. Ilyen meghatalmazás nyomtatvány az állomás-vezető íródjában és Simon Károly körkézeltől is kapható. Indítványok a kör ülésénél I. hó 19-ig adhatók be. Tisztelettel

az Elnökség.

Háromester felvétetik.

Cím a Kiadóhivatalban.

— Még egyszer a tokorcal verekedés. Múlt számban egy tokorcal verekedőről téves információ alapján helytelenül adtuk hír. Mint értesültünk róla, a közös Márton-Tóth udvaron összerúgálózkodtak Márton Lajosné és Tóth Anáné. A vitába hamarosan beleszólt a két asszony fia is, Márton Kálmán és Tóth Sándor, dulködésbe került a sor. Eközben Mártonné felkapott egy lapot és azzal meg akarta utni Tóth Sándort, aki még ki sem beverte egy régebbi verekedés emlékeit, de Tóth sem maradt rest, a kezégyébe eső doronggal Mártonné kezére sújtott, úgyhogy, annak keze elfört.

VASÁRNAP

1938 március 13-16 március 20-ig a következő országos és hónapos vásárokat tartanak a környéken:

- 14. hétfő Csorna Sopron m. orsz. v. Fertőszentmiklós Sopron m. Körönd Vas m. Ujmalomok Győr mv. Vassár Vas m.
- 16. szerda Győrszentmiklós Győr mv. Jánosbáza Vas m. orsz. v. Nagypöcsely Zala m.
- 17. csütörtök Veszprém orsz. v. Zirc Vasprém m. Becsehely Zala m. Csaszreg Vas m. Egervár Vas m. Káptalanfő Zala m. Szentpéter Vas m. Zirc Veszprém m.

492/1938.

Polgári versenytárgyalási hirdetőmó.

Csöge község előlírású körjegyző és Iroda-építési munkálatára nyilvánított versenytárgyalási hirdet. A vonatkozó felhívás közzé hirdetésnyi és annak melléklettel a csögei körjegyzői hivatalban a Munkácsi körúti alatti lehet megtekinteni, illetve onnan díjazással megveszteni. Az ajánlat benyújtásának határideje 1938 évi március hó 28-án délelőtt 9 óra a versenytárg. m. kir. államépítészeti hivatalnál.

Csöge, 1938. évi március 4-én

Miklós Károly s.k. Bunde Géza s.k.
 körjegyző. bíró.

Lehatárolás: a Tóth Istváné házaspáré Szentesi Miklósé. Tízrész.
 Felhívás kiadta: Tóth Sándor.
 Nyomtatás: Virág Endre.

TUDJUK NYOMDA NYOMÁSA, CELLÓMÓLKI.

— Magyar nótáest Kemencs-magyalban. Február 27-én délután Kemencs-magyalban a Népház nagyereményben a szombathelyi népművelési vegyeskar nagyszerű magyar nótáestet rendezett. A Hímnasz után Szabó István év. felkész. üdvözölte a vendégeket, majd a vegyeskar három népdalt adott elő. Vass Erzsébet Végvári: Eredj, ha tudsz című költeményét szavaltá feltehetségen, majd a vegyeskar újabb ének-számai után Finta Sándor igazgató-elnök a magyar dalról tartott mindvégig érdekes, lebilincselő előadást. A vegyeskar további énekzámait Kompos Ferenc nagy szerző szavaltala tarkította, aki Sajó Sándor Magyar ének 1919-ben című költeményét adta elő. Tóth Lajos körjegyző búcsúszóval után a Hízekegy éneklésével végetért a nagyszerű nótáest.

— Új iparigazolványok. Csál Ferenc cellódómóli lakos fényképfelkaparra, Zimits Dező nemeskercsuzturi lakos akkuriparra és özv. Németh-Józsefné rábakercsúti lakos tojás- és baromfikereskedésre nyert iparigazolványt.

— Tavasszi haszonállatvizsgálat Cellódómólikön. Március 29-én reggel 7 órakor lesz Cellódómólikön a tavasszi haszonállatvizsgálat, melyre lovak, szamarak és öszvértől minden tulajdonos köteles a vásártérre hozni és utcák szorint sorbafűteni. Akiik állományát elővezetésre a jelzett időben felülviszák, azoknak a vizsgálatot 3 napon belül saját költségükkel kell elvégeznie és az arról szóló bizonyítványt a községi állatorvosnak átadni, ellenkező esetben kihágási eljárás indul meg ellenük és ök viselik a pótvizsgálat költségeit is. A többi haszonállat vizsgálata a tulajdonos lákásán lesz megvárva, éppen ezért ezek a vizsgálat napján felülteni oltihon tartandók. A hentesek és mészárosok öleleiket is feldolgozó helyiségeiket kötelesek kiltárlítani, leröfönlíteni és kímestlení, éppögy kímestelendő. Illetve leröfönlendő a beszálló istállók és a felszerelési tárgyak is. Aki a fenti rendelkezések ellen vétene, azok kihágási uton lesznek felelősségre vonva.

A cellódómóli kir. járásbírószoba mint telekhatáryi hatóság

689/1938. II. szám

Árverési hirdetőmó-kivonat.

A m. kir. kincstár képviseletén a szombathelyi m. kir. Pénzürgazdálkodási végrehajtóház Tóth István és gyermekei: István, Jeno, Olga. László végrehajtási szervök ellen indított végrehajtási ügyében a telekronyi hatóság a végrehajtási árverést 1934 P. 74 I. tökéletesítés és járuléki behajtás végett a Cellódómóli községben február 6. cellódómóli 119 sz. tkvi. belében A + I. sorozam, a 1127 használatú ház és udvarra, mely a végrehajtási szerződésben néven áll 54.0 P. kihalálti árban özv. Tóth Józsefné és Dezősa Zsófia és Tóth István özv. Békési Olga-vel javára behajtozott haszonélvezeti joggal terhelt és az ugyanezer sorozandó 74 P. 85 I. és a többi ingatlanra az előírvény szerinti 63 P. 37 felirattal kéri.

Az árverést 1938 évi május hó 15 napján délelőtt 9 órakor a telekronyi hatóság helyiségében (Kossuth Lajos utca 5. sz.) fogják megtartani.

Az árverésre kerülő házas ingatlan a kihalálti ár ár feléért, a többi kértármadati állományabb áron nem adható el, ha az árverést kéri a házas ingatlanra csak az előírvény sorozandó 74 P. 85 I. és a többi ingatlanra az előírvény szerinti 63 P. 37 felirattal kéri.

Bánságnak a kihalálti ár 10 százaléka, amelyet a megadó ígértet ugyanannyi százalékra kell kiegészíteni.

Az árverés alá kerülő házasingatlan, ha az árverés megtartását erre a végrehajtási közöli a Szombathelyi Telekhatáryi k. r. k. 3200 P. a 1600 árverési ingamutal pedig ezen végrehajtási állományban 330 P. vételmű állományabb áron eladati nem lehet.

A házas ingatlat az Országos Társadalombiztosító Intézetnél az 3373 P. 30 RMR. és a 1600 ingamutal 500 P. 03 felirattal állományabb vételmű áron eladati nem lehet.

Cellódómóli, 1938. évi február hó 19 napján
 Dr. Dombay Ágoston s. k. kir. járásbíró.

A kiadómnv hivatal:
 Csöge István s. k. telekhatáryvezető.

SPORT

Rovatvezető: Hirkán Jenő

NAGY KÖZLEDELM

CVSE—TVSE 2:0 (0:0)

Tapolca. Vezetel: Gray II.

Mult vasárnap a CVSE Tapolcán nagy közlelem után az oliai Vasutas csapatot leggyőzve két értékes bajnoki pont birtokába jutott.

A mérkőzéstől — vett érdeklődésünk alapján — a következőkben számoltunk.

Kitűnő fuvalbírók és rossz tiszta pályán így állt fel a két csapat:

CVSE: Bognár — Jobb, Pölös Póór, Egervári, Szakos — Géczi, Orvák, PenteK, Katby, Vágvölgyi.

TVSE: Tál — Horváth, Makra — Vidosa, Cs. Varga, Köveidi — Hrgyeczai, Mohácsi, Kálazi, Kiss, Nemes.

Az első percben a celli csapat rohamoz, de azután kigyengülttel lesz a játék. A honti csapat játékosai igen keményen játszanak a ezért a CVSE játékosai lehetőleg kerülék a közlebarcokt. Ennek dacára is megcsúrlt Egervári, Géczi és Póór. A 15. percben II. eshez jut a honti csapat, amit Kálazi kapu lövék hód. Ezután PenteKnek van jó helyzete kétezer is, de 5 lépésről a kapuba bombáz. Mindkét csapat többször jut jó helyzetbe, de göll elérni nem tud így az első féldő gól nélkül telik el.

A második féldőben a celli csapat körülbéli 20 percig sok szép támadást vezet ellenfele kapuja ellen, de göll elérni nem tud, mert a tapolcai csapat sokszor 8 emberrel védekezik. A 20. percben a CVSE sorozatos támadással siker koronázza, mert Orvák a tapolcai védelemről visszapatlant labdát 20 méterről laponas a hálóba vágja. 1:0! A gól után a CVSE játékosai nyugodtában játszanak s a tapolcai csapatok próbálkozásait biztosan rombolják szétjeli. A 42. percben megpecsételődik a tapolcák sorsa, mert szöplegység után Géczi lövésével a celli csapat bebiztosítja a győzelmet. 2:0! Ezután a tapolcai csapat feladja a kihaláltalan közledelem s az eredmény már nem változik.

A két csapat találkozása hatalmas közlelem hozott, amelyet az állóképesebb celli csapat szűnet után a maga javára döntött el. Ezt a mérkőzést a CVSE igen forró legköbber, rossz pályán, fanatikus közlelemmel előli nyerte meg a sokor felidőtt s helyenként túlkeményen játszó „festív” csapat ellen. A tapolcai csapat az ősz óta sokat felidőtt és több új játékosal feltráslítva saját pályáján igen veszélyes ellenfél, — ami a CVSE győzelmeinek értékét emeli.

A többi vidéki mérkőzések eredményei: Move ZSE—KTK 5:1 ZTE—SzFC II. 2:1!!! (A ZTE erőse közlelem után II. eszel győzött!) Haladós II.—Kővreg 9:1

Mult vasárnap játszott mérkőzések után a bajnoki sorrend a következő:

1. CVSE	11	9	1	1	35:8	10
2. ZTE	10	7	2	1	30:10	16
3. Haladós II.	10	6	1	3	32:14	13
4. Move ZSE	10	5	3	2	35:17	13
5. Közégyi	10	6	—	4	38:26	12
6. KTK	11	4	1	6	17:23	9
7. SzFC II.	10	3	2	5	18:19	8
8. SzSE II.	10	4	—	6	10:31	8
9. T. Vasutas	10	1	—	8	11:37	7
10. Sake	10	—	1	9	7:46	1

MAVIVASOR

Má. vasárnap a Vasutas, mivel bajnoki mérkőzés hiányozna minsz, bardingos mérkőzést játszik Sárvár kombinációjú csapat ellen má. 4 órai kezdettel.

Vidéki bajnoki mérkőzések: SzSE II. —Tapolca, SzKE—Haladós II., ZTE—Move ZSE (helyi saugatófó)